

# 习近平在广东考察时强调 以更大魄力在更高起点上推进改革开放 在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列创造新的辉煌

新华社广州10月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在广东考察时强调，要坚决贯彻党中央战略部署，坚持新发展理念，坚持高质量发展，进一步解放思想、大胆创新、真抓实干、奋发进取，以更大魄力、在更高起点上推进改革开放，在推进粤港澳大湾区建设、推动更高水平对外开放、推动形成现代化经济体系、加强精神文

明建设、抓好生态文明建设、保障和改善民生等方面展现新的更大作为，努力在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌。

金秋时节，南粤大地，一派生机勃勃。10月12日至13日，习近平在中共中央政治局委员、广东省委书记李希和省长马兴瑞陪同下，先后来到潮州、汕头等地，深入文物保护单位、历史文化街区、企业

等，就统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作、深化改革开放、谋划“十四五”时期经济社会发展等进行调研。

12日下午，习近平来到潮州市考察。位于潮州古城东门外的广济桥始建于南宋年间，横跨韩江两岸，风格独特，集梁桥、浮桥、拱桥于一体，被誉为“世界上最早的启闭式桥梁”。习近平沿桥步行，察看桥亭、浮桥，眺望韩江两岸风貌，了解

桥梁历史文化特色，听取广济桥修复保护情况介绍。习近平强调，广济桥历史上几经重建和修缮，凝聚了不同时期劳动人民的匠心和智慧，具有重要的历史、科学、艺术价值，是潮州历史文化的重要标志。要珍惜和保护这份宝贵的历史文化遗产，不能搞过度修缮、过度开发，尽可能保留历史原貌。要抓好韩江流域综合治理，让韩江秀水长清。（下转二版）

## 省政府召开党组会议和常务会议 刘宁主持

本报讯（辽宁日报记者 明绍庚）10月15日上午，省委副书记、省长、省政府党组书记刘宁主持召开省政府党组会议和常务会议。

会议传达学习国务院三季度经济形势部分地方政府主要负责人视频座谈会会议精神，研究我省贯彻落实工作。会议指出，今年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全省紧扣全面建成小康社会目标任务，扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务，统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得较好成效，全省经济稳步恢复，积极因素明显增多，三季度经济运行好于预期。会议强调，现在距年底还有两个多月时间，

抓好收官谋划开局至关重要。各地各部门要深入贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神，全面落实国务院会议部署，在做好常态化疫情防控基础上，全力巩固住经济回升向好态势，努力实现全年经济正增长，确保完成今年主要目标任务。要毫不放松抓好重点群体就业，统筹煤电油气供应、保障群众温暖过冬。要科学编制富有时代感、体现创新精神的“十四五”规划，推进辽宁全面振兴、全方位振兴迈出更加坚实的一步。

会议审议了《教育部 辽宁省人民政府关于整省推进职业教育实用高效发展提升服务辽宁振兴能力的意见》，强调要深入贯彻习近平总书记关于加快

发展职业教育重要指示精神，以服务辽宁新兴产业发展和传统产业转型为主线，以提升技术技能人才供给水平和培训能力为重点，深化产教融合发展，推进校企协同育人，促进职业人才培养链与产业链、创新链有效衔接，全力打造职业教育创新发展高地。

会议听取我省2020年知识产权保护工作汇报，强调要深入贯彻习近平总书记关于知识产权保护重要指示精神，深化认识、提高站位，进一步健全知识产权保护体系，提升知识产权保护效能，推动形成全社会保护知识产权的浓厚氛围，为科技创新营造良好环境。

会议还研究了其他事项。

## 市委组织部领导在我县调研时强调 及时了解企业人才科技需要 推动“秋季双招双引百日活动”取得实效

本报讯 10月15日上午，市委组织部副部长陈琦一行到我县调研。市、县相关部门负责人参加调研。

在阜新铸造产业基地管委会，陈琦认真听取我县在“秋季双招双引百日活动”期间工作进展和我县重点人才工作汇报并予以肯定。她指出，要以问题为导向，把招商引资和招才引智工作紧密结合，切实抓好招才引智工作。要深入了解企业人才需要，帮助解决实际问题。要完善工作机制，压实工作责任，形成人才工作合力，确保引进用好一批优秀人才。

在阜新力达铸造有限公司和阜新建兴金属有限公司，陈琦认真听取企业项目进展和人才引进使用情况，询问企业人才和科技需要，现场协调落实、解决企业人才瓶颈问题。同时，陈琦希望企业要加强与高校及科研院所产学研合作，要求各级有关部门为企业牵线搭桥，主动帮助企业联系合作高校、创建团队搭建平台。（季哲）

## 举一反三整治安全隐患 细化措施成为环保标杆 我县落实市长调研氟产业开发区讲话精神会议在氟产业开发区召开

本报讯（记者 张领山 程威）10月16日，我县落实市长调研氟产业开发区讲话精神会议在阜新氟产业开发区召开。市政协副主席、县委书记马永生，县长吴青林等领导以及氟产业开发区中层以上领导干部、生态环境局班子成员、应急管理局班子成员、氟托新能源材料有限公司主要负责人参加会议。

县长吴青林主持会议。

会上，传达了市长调研氟产业开

发区讲话精神。园区企业氟托新能源材料有限公司相关负责人进行了表态发言，并汇报整改措施，明确举一反三整治安全隐患，细化措施。县应急管理局、氟产业开发区等部门负责人在会上表态发言。

与会领导结合市长调研氟产业开发区讲话精神，就具体措施、思想认识、安全隐患排查、生产企业制度机制、专业队伍建设等工作提出建议和要求。

马永生指出，企业要细化措施，成为

安全生产和环境整治的标杆。相关部门要加大在管理、服务、监管、执法等方面的工作力度，分清职责，形成合力；要举一反三、触类旁通，认真真排查安全隐患，细化环保措施，主动作为；要加强队伍建设，选派专精人员，把工作做实做细；要掌握工作细节和节奏，做到心里有数，坚决杜绝走过场。各单位各部门要密切配合，做到认识到位、责任落实到位、监管工作到位，为氟产业开发区健康发展做出贡献。

## 县委十四届第164次常委会会议召开

本报讯（记者 张领山 程威）10月16日，市政协副主席、县委书记马永生主持召开县委十四届第164次常委会会议。县委常委主任刘向东列席会议，县委副书记、县长吴青林，县委副书记王勇及县委常委出席会议。

会上，传达了学习了张国清书记来阜调研讲话精神，研究部署我县落实意见。听取了全县2020年前三季度总体经济运行情况，全县2020年前三季度

项目建设情况，县农业农村局关于全县2020年前三季度农业有关情况，县工信局关于全县2020年前三季度工业有关情况，县商务局关于全县2020年前三季度服务业、招商引资有关情况，县营商局关于全县2020年前三季度营商环境建设情况，县财政局关于全县2020年前三季度财税情况汇报。讨论了十家子玛瑙产业基地汇报的《关于推进玛瑙产业高质量发展的实施意见》。听取

了住建局关于我县供热情况的汇报。

马永生指出，全县上下要进一步加强学习，吃深吃透张国清书记讲话精神的实质，准确把握内涵要义，结合前三季度工作差距，团结合作，踏实工作，圆满完成全年工作，力争全市第一，全省排位稳步提升。要进一步完善发展思路，明确目标、优化路径、细化举措，集思广益、群策群力、真抓实干，全面做好“十三五”收官工作，促进“十四五”经济社会良好开局。



### 阜新银行

BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行  
聚金阜银 藏富于民  
理财热线  
8835777 8822844

### 提倡绿色生活 实施清洁生产

